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1. Rövid szakmai beszámoló 

 

A projekt céljául tűztük ki, hogy a célcsoport számára lehetőséget biztosítunk új ismeretek 

megismerésére környezetvédelem témában nem a szokványos tantermi, hanem egy sokkal 

kellemesebb, környezetbarátabb helyszínen, a Mészkő Parkban. 

A programot az egyesület közösségi média felületén kívül meghirdettük és elküldtük óbudai 

iskolák számára, az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központnak, valamint a 

Civil Iroda segítségét is kértük, hogy segítsenek eljuttatni minél több helyre. 

 

Mindenképpen fontosnak tartottuk, hogy az Önkormányzat által elnyert és a Mészkő Parkba 

telepített Madárbarát Kert Tanösvény bevonásával valósítsuk meg a környezetvédelmi és 

tudásbővító rendezvényünket, ahol a fiatalok játékosan és szinte észrevétlenül szerezhetnek 

új ismereteket. 

A tavalyihoz hasonlóan rendezvényünket a Magyar Madártani Egyesülettel együtt terveztük 

és valósítottuk meg. Egy új program kidolgozását közösen végeztük, mert számítottunk arra, 

hogy olyanok is érdeklődnek a program iránt, akik tavaly is részt vettek azon. A Madártani 

Egyesület szívvel-lélekkel támogatta most is a projekt megvalósulását, kéréseinket 

maximálisan szem előtt tartva, és magas szakmai színvonalat képviselve. 

 

Egy kilenc állomásos menetlevelet kaptak a résztvevők, ahol különböző feladatok megoldása 

után mehettek tovább, gyűjtve az állomáson megszerezhető pontokat. Bevonva a tanösvény 

által biztosított információforrásokat és a korábban közösségi költségvetésből megvalósított 

mYnest madárlest, valamint a természet adta lehetőségeket, adottságokat, így készültek el a 

kérdések. Ezek mellett volt madárhang felismerés, általános környezetvédelmi gyakorlatias 

kérdés is. Igyekeztünk a technikát is bevonni, de épp csak annyira amennyire szükséges volt, 

amikoris különböző termésekről, madárodúkról kellett fotót készíteniük a parkban. 

Az állomások elhelyezkedése a teljes parkot lefedte, így a mozgás is biztosított volt, de többen 

– a nagyon hideg idő ellenére – a program után meglátogatták még a játszóteret is. 



Igyekeztünk megtűzdelni különböző jutalmakkal a „jól teljesítőket”, ahol a helyszínen 

fogyasztható hidegben jól eső forró tea kíséretében édességek és finomságok mellett 

madáreleségeket, madáretetőket, és MME kiadványokat is hazavihettek. 

 

A szakmai program kidolgozásáért és megvalósításáért a Magyar Madártani Egyesülettel 

szerződés keretében működtünk együtt, egyesületünk részéről önkéntesek vettek részt a 

programban. Emellett az ajándékok és jutalmak számláját, valamint egy működési költség 

számlát szeretnénk elszámolni a pályázati programra 

Ezúton szeretnénk kérni a költségvetésünk ezen módosulásának elfogadását, amit előre is 

köszönünk. 

 

A programot idén is az iskolai szünet idejére terveztük, szerettünk volna célzottan csoportokat 

bevonni az intézményeken keresztül, de sajnos ez még nem tudott megvalósulni. 

Továbbra is azt gondoljuk, hogy a program színvonala, az offline volta, és a jó levegő miatt, 

mely mind hozzájárul a gyermekek mentális és lelki egészségéhez, fontos lenne, hogy iskolák 

számára is elérhetővé váljon egy-egy alkalommal. A Magyar Madártani Egyesület is elszánt 

ebben, és együtt keressük a működő kapcsolatot az oktatási intézményekkel, hogy egy ilyen 

programot is megvalósíthassunk a jövőben, ebben újra az Önkormányzat segítségét fogjuk 

kérni, mert eddig sajnos ebben sem mi, sem a Madártani Egyesület nem jártunk sikerrel. 

 

 

Budapest, 2026.01.30. 

 

  



 

 

 



 

 

 



 

 

 


